

# 牡丹区三个回迁项目陆续交房

涉及2301户回迁居民,交付安置房3844套

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜璐璐) 6月6日,牡丹区西城街道润泽中心之城项目1132套安置房交房工作进入收尾阶段,667户回迁居民喜迁新居。这是近一周以来,牡丹区迎来的第三次回迁安置房交房。

“接到交房通知,我激动得一夜没睡着。交房很顺利,看到小区环境这么好,我很满意!”牡丹区西城街道吴堤口社区回迁居民宋庆银拿着新房钥匙,高兴地告诉牡丹晚报全媒体记者,装修公司她都找好了。交房现场,回迁居民在工作人员的指引下,有序进行排队登记、材料审核、房屋交接、物业登记等交房流程,整个交房工作有条不紊地进行。领到新房钥匙的回迁居民面对一幢幢崭新的楼房,脸上洋溢着幸福的笑容。

近日,与润泽中心之城同批交付的安置房还有牡丹区东城街道打鱼店新村和谢场新居(甲第壹号)B区项目。



谢场新居(甲第壹号)B区项目交房现场

此批次3个安置房项目涉及东城街道魏海社区、打鱼店社区、双月社区、杨庄社区、中和社区,西城街道吴堤口社区、康复社区、育才社区,牡丹街道百花社区、古园社区等多个社区的2301户回迁居民,交付安置房3844套,交付建筑面积49.53万平方米。

为确保群众回迁安置工

作快速、稳步推进,牡丹区建立起高效运行机制,主动靠前监督指导,精准理清梗阻问题,加大工作协调力度,全方位为项目安全有序建设保驾护航;探索创新工作模式,实行政府与法院相互配合的“府院联动”机制,以“新老划断、破产不停产”的方式帮助破产企业启动重整程序,推

动停工楼盘复工续建;加大考核激励力度,将安置房建设、采购进度作为片区考核的重要内容,采用提拔重用、表彰激励等方式,引导广大干部积极投身回迁安置攻坚行动。下一步,牡丹区将进一步加大安置房建设和采购力度,加快推进回迁安置建设,落实群众期盼。

**最高35℃左右  
高考期间无明显降水**

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 牡丹晚报全媒体记者昨日从市气象部门获悉,高考期间我市以晴间多云天气为主,没有明显降水,最高气温在35℃左右。

据市气象部门预报,未来两天高空盛行西北气流,蓝天白云相间出现,气温呈阶梯式上升到33℃。9日到11日,高空受稳定的东北冷涡低压后部西北气流控制,气温变化平缓,天气干燥晴热。12日到13日,冷涡低压南下,给我市带来明显的降雨降温,并伴有雷暴大风等强对流天气。14日到15日,冷涡低压减弱东移,我市转为高压脊影响,天气晴好,气温回升。

6月6日15时54分,菏泽市气象台发布天气预报:今天,多云,22~33℃。7日夜间到8日白天,多云转晴,21~35℃。8日夜间到9日白天,晴,20~35℃。9日夜间到10日白天,晴,20~33℃。

10日夜间到11日白天,晴转多云,17~34℃。



中国体育彩票  
CHINA SPORTS LOTTERY

## “好彩连连 快乐翻番” 菏泽体彩快闪活动嗨翻全场

6月3日,中国体育彩票菏泽万达商业综合体展示体验中心开业庆典暨快闪公益演出活动在万达广场举行。现场舞蹈、歌曲等丰富的节目表演,以及有奖问答、投壶游戏、跳绳比赛等精彩环节,吸引了众多市民围观参与,菏泽本地神秘网红的空降与年轻用户充分互动,嗨翻全场,大家纷纷打卡留念,为周末添“彩”添“乐”。

新潮的场景布置吸引了众多年轻人前来“潮玩”,现场设置了有奖问答、公益展示、产品体验、趣味游戏、拍照打卡等区域,还为参与答题和游戏互动的观众准备了体彩顶呱刮即开票,玩偶、水杯、指甲剪套盒等精美礼品。

体彩与音乐平台首度跨界合作打造的魔性音乐曲《等我下班》活动开场前循环播放,欢快解压的曲风搭配魔性有趣的歌词,号召年轻人“既要朝九晚五也要生活灿烂”,体验下班后生活各处的翻番惊喜。伴随着音乐、歌曲、舞蹈穿插其

中,前来的市民积极参与产品体验,游戏互动区热闹非凡。现场的打卡区,搭配“工资翻番”“颜值翻番”“快乐翻番”等愿望朴实而真切,尽兴之余不少人纷纷打卡拍照留念、转发朋友圈。体彩吉祥物“乐小星”也亮相活动现场,路过的小朋友无不抢着喊着:“快让我抱抱。”这时,孩子的父母也不闲着,他们拿起手机为孩子和“乐小星”合影留念。一时间,“乐小星”成了全场“最靓的仔”。

活动现场还设置了公益展示区,工作人员对理性投注、健康购彩的理念进行宣传,发放了快乐购彩“五知道”等宣传单,积极向大家宣传“快乐购彩 理性投注”的理念。

当日还是中国体育彩票菏泽万达商业综合体展示体验中心开业吉日,由山东省体育彩票管理中心菏泽分中心主任朱华品、山东省体育彩票管理中心菏泽分中心副主任冯兴鲁、大众网菏泽副站长刘进、山东省体育彩票管理中心菏泽分

中心主任助理杨俊杰、菏泽万达中国体育彩票商业综合体展示体验中心站长徐进龙为展示中心共同剪彩,朱华品为展示体验中心进行授牌。

展示中心有一个俏皮的名字——“一家幸运好玩的店”,舒适整洁的环境和各种青春时尚的设计元素,吸引了众多市民朋友围观体验购买顶呱刮即开票。“这里新开了一家体彩店,我们买几张彩票怎么样?试试运气!”许多年轻人围在展示体验中心,“我们平时也经常买彩票,现在逛商场的时候顺手就能买了,非常方便。”

长期以来,中国体育彩票以“来之于民,用之于民”为发行宗旨,筹集的公益金成为体育事业强有力的后盾,推动了全民健身事业的蓬勃发展。本次活动的开展以趣味运动项目为切入点,设立妙趣横生的“运动角”,现场提供了投壶、跳绳等群众喜爱的趣味体育运动,为城市助力添彩,为健康增色。 张运峰



为展示中心剪彩

